



OBAVIJEST ZA MEDIJE - PROJEKAT

Sarajevo, 20. oktobar 2014.

“Borba protiv korupcije u visokom obrazovanju” - seminar

Zadovoljstvo nam je pozvati medije da prisustvuju otvaranju seminara „**Borba protiv korupcije u visokom obrazovanju**“. Seminar će se održati **23. oktobra 2014. godine (četvrtak) u Sarajevu u hotelu Europa (Vladislava Skarića br.5.)**.

Seminar se organizuje u okviru projekta “Obrazovanje protiv korupcije” koji finansira Europska unija, a organizator seminara je Sveučilište/Univerzitet “ITC-Interlogos centar” u Kiseljaku u saradnji sa Agencijom za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije.

Korupcija može biti uzrokovana raznim povezanim i individualnim faktorima, uključujući nepravilnu ekonomsku politiku, slabo javno obrazovanje i obrazovni sektor, nepostojanje odgovornosti vlasti i tradiciju. Štaviše, rastuća globalna ekonomija i nove tehnologije dovode do novih oblika korupcije. Nove oblike nije lako prepoznati, razumjeti i kontrolirati. Borba protiv korupcije je beskrajna borba. To je upravo razlog da se više napora uloži u obrazovanje bez obzira koliko je teška provedba ove teme u obrazovnom sistemu.

Konferenciju će otvoriti **Dr. Armin Kržalić**, v.d. rektor, Sveučilišta/Univerziteta “ITC- Interlogos centar”. Uvodna obraćanja će imati **Mr. Sead Lisak**, direktor Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije **Dr. Husein Nanić**, direktor Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta Bosne i Hercegovine

Pozivamo medije da uzmu izjave prije početka seminara u 9:30 i poprate ovaj događaj.

Seminar ima za cilj da pruži informacije o prirodi, uzrocima i posljedicama korupcije u visokom obrazovanju, te da ponudi ideje i vrijednosti šta bi moglo biti učinjeno u sinergiji visokoškolskih ustanova i univerziteta po pitanju konkretnih planova borbe protiv korupcije. Namijenjen je predstavnicima visokoškolskih ustanova i univerziteta.

Projekat “Obrazovanje protiv korupcije” traje 22 mjeseca a finansiran je od strane Europske unije.

Za više informacija molimo Vas da kontaktirate:

Armin Kržalić, projekt menadžer

Tel: 061 544124

E-mail: rektor@itc.edu.ba



Sveučilište/Univerzitet “ITC- INTERLOGOS CENTAR” u Kiseljaku, ul. Josipa bana Jelačića bb.

Tel. +387 (0)30 877 670 030 877 671 i 030 877 672

Fax. 030 877 673 www.itc.edu.ba e-mail: rektorat@itc.edu.ba